



本地豪车资讯

豪车“视”野

海外豪车谍照

日内瓦车展发布 玛莎拉蒂将推GT Sport

日前,玛莎拉蒂将全新GranTurismo Sport车型的官图发布了出来,该车将于日内瓦车展上正式发布,据悉,这款车将来会取代玛莎拉蒂现有车型GT S的位置。外观方面,全新的GranTurismo Sport在现有玛莎拉蒂GT S的基础上进行了改进,前导流板被重新设计后更加凸显动感,此外该车的前车大灯还加入了日间行车灯。

动力方面,新车搭载的依然是4.7升的V8发动机,最大功率可达到466马力,动力更为强劲,比现款玛莎拉蒂GT S提高了27马力的最大功率,百公里加速可在5秒内完成。

玛莎拉蒂GT Sport带着更加强劲的动力即将到来到我们面前,新车将是玛莎拉蒂GT S的合格继承者,日内瓦车展上有关该车的信息将会更加全面,我们会继续关注。



2011年虽然车市整体低迷,但中原豪车市场一枝独秀。正缘于此,2012年将引来众多豪车品牌继续挺进中原。为此,本报第一汽车推出豪车视野板块,着重介绍一周中原豪车市场最新动态,让消费者及时掌握豪车行情。同时,为丰富板块的需要,我们也将在此推出海外新车谍照以及资讯,吸引读者眼球。

沃尔沃 S60 举行年度车型盛典

2月14日,沃尔沃S60年度车型盛典在河南锦堂盛大举行,当天莅临4S中心的客人都体验到荣获32项大奖的沃尔沃S60独步全球的智能安全系统-行人探测系统。据河南锦堂负责人介绍:沃尔沃S60配备了世界首创的行人安全系统。该系统是沃尔沃继城市安全系统之后推出的新一代碰撞避免技术。在车速小于每小

时35公里时,可使汽车避免与行人相撞。SENSUS多媒体信息交互系统是目前市面上唯一一套驾驶员双手无须离开方向盘就可以随心所欲控制多媒体信息系统的最新科技享受驾驶乐趣。据介绍,S60在国内提供DRIVE、T5、T6三款动力组合,兼顾高效环保与驾趣,价格从28.28万~52.98万元。 李汪洋

Acura 三款畅销车型荣获 美国公路安全保险协会最高安全评价

日前,从Acura花园路店获悉,美国高速公路安全保险协会公布了2012年款车型最新安全测试结果。北美豪华车品牌Acura旗下三款畅销车型TSX、TL与MDX均以GOOD的最高评分赢得了“最安全汽车”评价。美国公路安全保险协会,作为美国车辆碰撞安全测试方面的非营利性研究机构,是与美国国家

公路安全管理局齐名的权威组织,并以严格、细项众多而著称,为消费者提供权威的汽车安全指南信息。Acura TSX、TL和MDX均以GOOD的最高评分通过车顶强度测试、侧面撞击测试、后部撞击测试以及座椅、头部固定测试在内的四项测评,成功摘得“最安全汽车”的顶级评价。 苗淑宁

进口大众河南中豫天伦路展厅正式开业

2月18日,进口大众河南中豫天伦路展厅正式开业,这也是继西环展厅、汽贸中心旗舰店之后第三家展厅。进口大众河南中豫天伦路展厅位于郑州市中州大道和天伦路交叉口,完全是按照德国大众标准的城市展厅建造。河南中豫秉承“以客户为尊、以服务为荣”的理念,展厅经营进口大众他全系车型,设有客户休息区,洽

谈室,为您的购车生活带来更多的便利。位于中州大道和天伦路上的进口大众河南中豫展厅,但“麻雀虽小,五脏俱全”,秉承进口大众全球统一的标准要求设计的。形象仍以简明线条及白色为主,凸显进口大众“性能、品质”的品牌文化特点。展厅内经销车型为途锐、尚酷、大众汽车CC、Cross Golf/Golf旅行版。 苗淑宁

郑州车市春季攻略第一波

暖春购车大惠

即将开幕

2012年郑州春季车展

活动时间 / 2012年3月23-25日

地点 / 紫荆山广场

参展对象 / 郑州各大汽车经销商

主办单位 / 郑州晚报 第11汽车 大豫汽车

- 第1“惠”: 中原车市首推《购车存折》,总价值50万元购车补贴定向派送
- 第2“惠”: “限时砍价专场”,多款车价格一步到位直逼2012上半年最低
- 第3“惠”: 车房联展,优惠全面铺开,消费大联动,购车、购房一站搞定

中原车市首创《购车存折》派发报名 正在进行.....

咨询报名电话: 0371-67897713 (详见本期汽车版)

